

名店见证百年好合

# 全聚德四品牌集体“征”婚宴

龙凤吉祥宴、比翼双飞宴、永结同心宴、佳偶天成宴……一个个吉祥美好的名称，一桌桌制作精良的宴席，引来不少新人的瞩目、驻足、洽谈、签约。

龙年特色突出、套餐种类繁多、喜庆结伴优惠是今年光临婚博会现场的顾客们对全聚德集团展位的评价。记者在现场看到，此次参加婚博会的餐饮企业中，全聚德集团的展位分外抢眼，不但展位布置出众，而且套餐的名称也极具个性，足见这家老字号餐饮集团对今年婚博会的重视程度。

全聚德集团市场营销部相关负责人告诉记者，今年正逢龙年，又赶上一个婚庆高峰年，全聚德集团非常重视2012年婚宴市场，旗下所属企业纷纷借助婚博会平台，推广婚宴及相关服务，向京城即将迈入婚庆殿堂的情侣们提供绝佳的婚宴场所和富有特色的婚庆美食。

据悉，今年全聚德集团特别推出了“龙凤吉祥宴”，充满喜气的婚宴菜单，配上“甜甜蜜蜜”、“花好月圆”、“珠联璧合”等喜庆吉祥的菜名，备受消费者欢迎。相比之下，老字号品牌信誉和招牌菜的双重质量保障，也为全聚德旗下各品牌餐饮企业在婚宴市场的竞争创造出得天独厚的优势。

具有148年悠久历史的中华著名老字号全聚德秉承“全而无缺、聚而不

2月17日-19日，在北京展览馆为期3天的“2012中国(北京)婚博会”上，中国全聚德集团旗下的全聚德、仿膳、丰泽园、四川饭店四大知名餐饮品牌集体亮相，推出了以“百年老店见证永恒爱情”为主题的龙年婚宴展台。



散、仁德至上”的企业核心价值观，古朴典雅的厅堂环境，遍布京城的众多连锁店，搭配上完备的设施以及招牌菜“全聚德烤鸭”，成为名头最响的婚宴之选。

北海公园内的仿膳饭庄，坐落于琼岛漪澜堂、道宁斋等一组乾隆年间兴建的古建筑群中，背山面水，游廊环抱，让婚礼凸显出富贵华丽的宫廷气氛，成为追求“独一无二”特色的首选。

鲁菜名店丰泽园，始终保持80年长盛不衰的菜肴经典，承载着一家两代人传承之意，在京城婚宴市场享有“世代相传”的

寓意。

始创于1959年的四川饭店，由周恩来总理提议创办并亲自命名，原全国文联主席、中国科学院院长郭沫若亲笔书匾，是享誉京城的知名饭店。不但该店独有的鱼香、宫保、水煮等川味特色系列菜品深受顾客喜爱，就连新街口的厅堂店貌也成为年轻人青睐的婚宴场所。

除寓意吉祥的婚宴外，全聚德集团还推出了多项婚宴附加服务，为新人们提供全方位的一站式体验，如提供婚庆舞台、背景、花门、地毯、路引、音响、烛台、新人更衣室、礼

仪服务等。仿膳饭庄还为举办婚宴的宾客免除服务费、场地费等，提供自带酒水的便利；全聚德望京店向在婚博会预订龙年婚宴的新人赠送价值999元的门店消费卡等“特殊服务”措施。

据不完全统计，婚博会3天，全聚德集团各企业发出宣传资料5000余份，达成婚宴意向近百份，更有新人在展会期间即与企业签署协议、预付定金，现场进行婚宴咨询的新人更是数不胜数，足见特色餐饮老字号名店的影响力和魅力。

本报记者 吴颖/文  
张笑嫣/摄

· 资讯 ·

## 四川饭店开外售窗口

喜欢川味的朋友们有口福了，川菜老店——四川饭店专门为喜欢川味的消费者开辟了“外售窗口”，销售有着四川菜代表名声的樟茶鸭、粉蒸肉以及风味独特的麻辣香肠。不仅可以单买，还可以购买礼盒。

四川饭店的樟茶鸭精选北京填鸭作为鸭坯进行腌制，并添加了十多种纯天然调料，在保留樟茶鸭原有的口味特点上，色泽更加均匀鲜亮，皮酥脆、肉滑嫩，有着果蔬香味的淡雅，用荷叶饼卷上，并配以葱白和清口的黄瓜条、适合春季食用的蔬菜。

据介绍，自从外售窗口开设后，有很多消费者慕名而来。真空包装的樟茶鸭100元/只，要比堂吃的78元/半只更实惠；粉蒸肉36元/盒，回家蒸一下即可；一斤装的川味麻辣香肠售价48元。

本报记者 张笑嫣

## 全聚德双井店会员享特惠菜价

本月开始，全聚德双井店针对会员实行特价菜活动。凡是办理了该店惠餐卡的顾客，都可以在本月享受会员用餐专享优惠活动。活动期间，单笔现金消费400元以上，将获赠价值100元的午餐专用代金券；消费满800元，获赠200元午餐专用代金券。

记者了解到，会员价菜单每次推出10道菜，其中，4凉菜，6道热菜，价格相当于普通菜单的7-8折。据介绍，每次推出的会员菜品都是在平日点击率较高、消费人气旺盛的“看家菜”，如第一批会员价菜品中就包含有罐焖参枣鹿筋、葱爆鸭心、芫爆鸭肠、飘香鸭翼、爆炒手撕包菜、鸭丝烹三彩等。

本报记者 徐慧

## 全聚德奥运村店演绎“龙抬头”



农历二月初二(2月23日)前夕，位于朝阳区慧忠北里的全聚德奥运村店将开展“春龙节”民俗活动，与宾客们一起“龙抬头”。农历二月初二俗称“龙抬头”，又叫“春龙节”，民间在这一天有吃与龙相关食物的习俗。记者获悉，农历二月初二当天到全聚德奥运村店用餐的宾客，不仅能品尝到老字号特制的“龙须饼”，还能欣赏到难得一见的抻龙须面表演。

本报记者 陈伟/文并摄

股票代码：002186

**中国全聚德集团**  
CHINA QUANJUDE GROUP

全聚德 仿膳 丰泽园 四川饭店

**奖项**

第一名 鸭掌烧鹿筋 (和平门店)
第二名 日和鳕鱼 (马家堡店)
第三名 香烟青斑鱼 (西翠路店)
第一名 蒜椒拌螺掌 (西翠路店)
第二名 山菌鲜棘茄 (奥运村店)
第三名 酸辣藕带 (西翠路店)
第一名 鲜虾韭菜煎饺 (望京店)
第二名 麻椒汤面 (西翠路店)
第三名 牛肉米线 (四川饭店)

(名次依次从左向右)

**在京直营企业最新评出获奖创新菜**

公司网址: www.quanjude.com.cn 全国统一客服热线: 400-700-1864